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CUARTA SESIÓN ORDINARIA
COMISIÓN DE GOBIERNO Y PROTEGCIÓN CM¡L

Ciudad de México, Alcaldía de lztacalco, siendo las 12:06 horas del día veinticinco de mazo del dos mil

veinticinco, se reunieron en la Sa/a de Juntas "Benito Bahena y Lome" del Edificio Sede del Concejo en

la Alcaldía de lztacalco, ubicado en avenida Plaza Benito Juárez, sin número, Esquina Sur 157,

Col. Gabriel Ramos Millán, los Concejales que integran la Comisión de Gobierno y Protección Civil, con

el objeto de llevar a cabo la celebración de su Cuarta Sesón Ordinaia, correspondiente al mes de Marzo.

FUNDAMENTO JURIDICO

Con fundamento en los artículos 97 y 99 de la Ley Orgánica de Alcaldías de la Ciudad de México, 60, 61,

62, 63, 66 fracción V, 80 fracción lV, 90, 91, 93 y 104 del Reglamento para el Gobierno lnterior del Concejo
en Ia Alcaldía de lztacalco

ANTECEDENTES

A través de convocatoria colocada en los estrados de la Sede del Concejo y por medio de los oficios,
A I ZT-TcuccyPC/MAM s/o 1 3 t2o2s, AIZT-TC l/CGyPC/MAMSl0l 41 2025, AIZT-TC UCGyPC/MAMS/0 1 51 2025,

AtzT-Tcl/ccypC/MAMS/016t202s, se realizó la invitación a la ciudadanía en generaly a los integrantes de Ia

H. Comisión de Gobierno y Protección Civil, a efecto de participar en su Cuarta Sesión Ordinaria, altenor
de la siguiente:

ORDEN DEL DíA
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MINUTA
A¡ZT-TCA/CGyPG tOl04

Pública

l.- Lista de asistencia.

2.-Declaración de quórum legal.

3.- Declaratoria de lnicio de Ia Sesión.

4.- Aprobación del orden del día.
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Dispensa de la Lectura de los Documentos Previamente Distribuidos.

Presentación de Asuntos

6.1.- Lectura, Discusión y en su caso Aprobación y Firma de la Minuta de la Tercera Sesión Ordinaria AIZT-TCA/CGyPC/O/03.

6.- Asuntos Generales.

ASISTENTES
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6.-

Presidenta
¡ Martha Araceli Moctezuma Santana

Secretaria
. Brenda Zapotitla Ramírez

lntegrante
. Jessica Morales García

lntegrante
. Nelly Guadalupe Santuario Cervera

lntegrante
r Ricardo González Rodríquez

Secretaria Técnica del Concejo
o Lic. Karime SuahilMoran Aburto

Goncejal
¡ Moisés Cervantes González

Concejal
. Azucena NúñezVargas

QUORUM

Se acredita el quórum legal con la presencia de 05 concejales a través de la firma de lista de asistencia.
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DESARROLLO

Concejal Martha Araceli Moctezuma Santana, Presidenta: Solicita a Ia Concejal Brenda Zapotitla
Ramírez, Secretaria de la Comisión, realice el pase de lista y la acreditación del quorum legal.

Concejal Brenda Zapotitla Ramírez, Secretaria: Acredita la asistencia de los 05 Concejales que

integran la Comisión, haciendo constar el quórum legal.

Concejal Martha Araceli Moctezuma Santana, Presidenta: Da la bienvenida a la Cuarta Sesrón

Ordinaria de la Comisión de Gobierno y Protección Civil del Tercer Concejo de la Alcaldía de lztacalco,

declarando su instalación a las 12:06 horas del día de su celebración, cediendo en la palabraala Concejal
Brenda Zapotitla Ramírez, Secretaria de la Comisión, para aprobación del Orden del Día y dispensa
los documentos previamente distribuidos.

Concejal Brenda Zapotitla Ramírez, Secretaria: Somete a consideración de los integrantes de la
Comisión la orden del día propuesta, la cual fue notificada en los plazos establecidos por la normatividad
aplicable, quedando aprobada por unanimidad.

Así mismo solicita la dispensa de los documentos previamente distribuidos, quedando aprobados por

unanimidad.

Goncejal Martha Araceli Moctezuma Santana, Presidenta: Solicita a la Secref aria el desahogo de los
puntos del orden del día.

Lectura, Discusión y en su caso Aprohación y Firma de la Minuta de la Teraeta Sesión Ordinaria
AIZT-TCA/CGyPC/O/03.

Concejal Brenda Zapotitla Ramírez, Secretaria: Somete a consideración de los integrantes de la
Comisión la Minuta de la Tercera Sesión Ordinaria, siendo esta aprobada por unanimidad.

Asuntos Generales.

Concejal Brenda Zapotitla Ramírez, Secretaria: AI no haber intervenciones informa que han sido
agotados los puntos del orden del día.

Concejal Martha Araceli Moctezuma Santana, Presidenta: Por último, agradeciendo Ia asistencia de
los presentes, da por cerrada la Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión de Gobierno y Protección Civil a
las 12:10 horas del día 25 de mazo del2025.

ACUERDOS

N
\

4

1.- Se aprueba por unanimidad la Orden del Día.

2.- Se aprueba por unanimidad la dispensa de la lectura de la minuta previamente distribuida.
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3.- Se aprueba por unanimidad la Minuta de la Tercera Sesión Ordinaria, A\Z|-TCNCGyPC/O/03.

CLAUSURA

Siendo las 12:10 horas del 25 de marzo del2025 y no habiendo más asuntos a tratar, la Concejal Martha
Araceli Moctezuma Santana, Presidenta de la Comisión de Gobiemo y Protección Civil delTercer Concejo
de la Alcaldía de lztacalco, manifiesta que se da por concluidala Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión
de Gobiemo y Pratección Civil.

PRESIDENTA DE LA COM§IÓN
DE GOBIERNO Y PROTECCTÓN CIUL

Concejal Martha Araceli Moctezuma Santana
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¡NTEGRANTES DE LA COMISIÓN

Concejal Nelly Guadalupe Santuario Cervera

En observancia a los principios de transparencia, rendición de cuentas, accesibilidad, difusión y participación ciudadana, se puede
consultar la videograbación de Ia presente sesíón en la dirección electrónica de la Alcaldía de lztacalco.

Zapotitla Ramírez
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